

4月10日，沪深主板迎来首批注册制下10家企业的上市交易，标志着A股市场全面进入注册制时代，成为我国资本市场发展中又一里程碑事件。

重要会议指出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，并提出“健全资本市场功能，提高直接融资比重”的发展目标。随着人们出行和消费恢复，中国经济也顽强企稳复苏，并有望成为今年全球增长的关键动力，而注册制的落地更是给坚定看好中国市场发展的人们吃下定心丸。

在2023年的开篇，全球依然面临着政治、经济及地缘格局的重大变化，但中国政府依然展示出继续稳经济的强大决心，使得中国成为世界经济的“压舱石”。面对战略机遇和风险挑战并存的大环境，投资人更要“稳字当头、稳中求进”，让财富稳健增长。

4月9日，恒昌举办了以“开新局 智未来”为主题的2023恒昌高端财富论坛并发布《2023上半年宏观经济展望及资产配置策略指引》（以下简称“《指引》”），恒昌创始人兼CEO秦洪涛先生，大成基金副总经理兼首席经济学家、中国人民银行金融研究所前所长姚余栋博士，中国银行首席研究员、恒昌宏观经济研究室学术顾问、世界金融论坛高级研究员、国家制造强国战略咨询委员会委员、2022年银行业引领型新闻宣传专家宗良博士，英诺天使基金创始合伙人李竹先生，凯旋创投管理合伙人陶冶博士等出席该论坛并发表演讲。

恒昌创始人兼CEO秦洪涛在论坛中表示，当在不确定中寻找确定性已成为世界普遍共识。作为财富管理行业的领军企业，恒昌将抓住市场需求复苏、金融市场改革的良好发展契机，通过私募股权投资等方式推动新兴产业发展、实现产业升级转型的同时，为投资人提供安全、稳定的财富回报。



世界百年变局持续

2022年末，全球常态化抗击新冠疫情进入尾声，世界范围内的人类活动和各国之间的经贸往来逐步恢复，但大疫三年对生产生活的冲击尚待修复，过去几年地缘政治格局变化、主要国家经济政策等带来的负面影响也仍在持续。

《指引》分析认为，2023年，随着美国、欧洲等地进一步收紧货币政策，人均实际可支配收入下降，负债成本提高，消费意愿继续走低，高通胀+经济下行的滞胀局面大概率将持续。



《政府工作报告》提出，要“推动发展方式绿色转型”。博鳌亚洲论坛理事长潘基文在致辞中将气候变化列为当前全球面临最严重的几大“警钟”问题，世界各国携手应对气候变化刻不容缓。

恒昌认为，“双碳”目标远景规划下，储能领域、绿电、新能源相关基础设施等领域将成为真正的政策发力点。以光伏、风电、氢能、储能、锂电为代表的中国新能源市场发展向好，将获得资本市场的持续青睐。

《政府工作报告》提出，要“围绕保健康、防重症，重点做好老年人、儿童、患基础性疾病群体的疫情防控 and 医疗救治，提升疫情监测水平，推进疫苗迭代升级和新药研制”。

据统计，至2022年末，中国60岁及以上人口达到2.8亿，占全国总人口的比例为19.8%；65岁及以上人口2.1亿，占全国总人口的比例为14.9%。《指引》认为，人口结构老龄化和疫情后公众对健康的关注度提升，将推动中国医疗需求持续增长。创新仍将是行业基本趋势，包括创新医药、创新器械、创新生物制品以及创新服务商等在内的创新医疗是行业主要增长动力，是未来的投资主线。与此同时，多层次资本市场体系不断完善，加速构建企业上市多样化融资途径，也将助推创新加速。

国家富强、民族振兴是人民富足幸福的前提。对于中国投资人乃至全体国民，对中国经济发展保持信心，对中国掌握更大的国际话语权、实现中华民族的伟大复兴保持信心，至关重要。投资人选择正确的国际国内投资赛道，是实现国民财富保值增

值的重要途径，也是通过金融助推重要行业发展，实现国民经济资源优化配置的重要手段。

作为新时代民企，恒昌将坚持守正创新，强化价值管理，紧跟国家战略，以实际行动引领战略性新兴产业投资，助推中国经济高质量发展，助力共同富裕。